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Έναρξη του Κατασκηνωτικού προγράμματος 
«Επιστροφή στις ρίζες» στην Κομοτηνή»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Την Κυριακή, 14 Ιουνίου 2026, στο πλαίσιο της τελετής 
ενάρξεως του 4ου Θερινού «Summer Camp Return to your 
Roots», στον περικαλλή αύλειο χώρο της Κατασκηνώσεως 
ΠΑΙΔΩΝ-ΧΩΡΑ πραγματοποιήθηκε η τελετή ενάρξεως του Δ΄ 
Θερινού Προγράμματος «Επιστροφή στις ρίζες».
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Την τελετή χαιρέτισαν ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής, Αρχιμ. Άνθιμος Κωσταράκης εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Πανελεήμωνος, ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Ιωάννης Λοβέρδος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Έμμανούηλ Ταπατζάς
και ο Δήμαρχος Μαρωνείας–Σαπών κ. Απόστολος Ιωάννου.

Χαιρετισμό απηύθυνε, με βιντεοσκοπημένο μήνυμα, ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδος στο Σικάγο κ. Εμμανουήλ Κουμπαράκης. Μηνύματα και χαιρετισμοί 
απεστάλησαν, επίσης, εκ μέρους της Υπηρεσίας Πολιτικών Υποθέσεων του 
Υπουργείου Εξωτερικών στην Ξάνθη, καθώς και από τους Δημάρχους Κομοτηνής 
και Αλεξανδρουπόλεως.

Την έναρξη του Προγράμματος κήρυξε η συντονίστριά του, καθηγήτρια κ. Ζωή 
Γαβριηλίδου.

Το 4ο Θερινό «Summer Camp Return to your Roots» πραγματοποιείται με τη 
συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής, του 
Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στο Σικάγο, του Εργαστηρίου 
«ΣυνΜόρΦωΣη» του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, του Hellenic American 
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Leadership Council και από την 13αν έως την 23ην του μηνός Ιουνίου το εν λόγω 
πρόγραμμα τελεί υπό τη χρηματοδότησιν του Alexander’s Pissios Family 
Foundation.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, το πρόγραμμα: «Summer Camp Return to your Roots», 
μετά τις τρεις επιτυχημένες δράσεις του, εντάχθηκε στο στρατηγικό σχέδιο του 
Υπουργείου Εξωτερικών για τον Απόδημο Ελληνισμό.

Η Ιερά Μητρόπολη στηρίζει εμπράκτως, για τέταρτη συναπτή χρονιά, το 
πρόγραμμα «Summer Camp Return to your Roots» παραχωρώντας τις 
Εγκαταστάσεις των Κατασκηνώσεών της «Παίδων Χώρα» στην παραλία 
Προσκυνητών Κρυονερίου, στις οποίες θα διαμείνουν τις ημέρες του 
Προγράμματος οι υπότροφοι ομογενείς.





Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε εδώ 
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